LY zelad] 2850 (1o cilad) 120 Jraxi o

almahah).com/ae

Q2

Lo Lia) slgall zramg Cigial] graxd Jac Gl sl (e Jguamll¥

https://almanahj.com/ae

Lie L) pasial] pie (o) Caall alge zuaxd Jac Glygl (de Jyall *
https://almanahj.com/ae/15
Lis i), Jgaid] guaxdy elijud sale (b paiial] i S Caadl Gl sl guax e Jgmamld *

https://almanahj.com/ae/15physics

Lis bais) Jo¥ Joaid) o dalsd) eljub 83ls (4 paiiial] pie () Caadl slge grazd Joo G sl (e Jgall *
https://almanahj.com/ae/15physicsl
L bazsl paiiadl jic o) Caall U Jguail] zra> (48 algall naz> S Jrasil *
https://almanahj.com/ae/grade15
Lo bao) (swge 2z Gujaadl lils 2z Juoxi) *
Lo bao) iplali (de maliadl chg () chasill

https://t.me/almanah;j_bot



https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com/ae/15
https://almanahj.com/ae/15
https://almanahj.com/ae/15physics
https://almanahj.com/ae/15physics
https://almanahj.com/ae/15physics1
https://almanahj.com/ae/15physics1
https://almanahj.com/ae/grade15
https://almanahj.com/ae/grade15
https://almanahj.com/ae/pages/search?teacher_name=سعد موسى
https://t.me/almanahj_bot
https://t.me/almanahj_bot
http://www.tcpdf.org

(sl ) adlia e JUY Clall LSl oLy <l Jo cily )4

(2019/2018)
05 o gl 5l A Q Aadd) g s s, Q Ao ge Ly Alin g Llaaa 3,8 ciialdi
5SI oA Gl ¢ 5 555 o 3 S S e die ST
haid 3 Sl mhas o allaiily ¢ 555 IS el ez Al LS ola 35 o

e A mhaud) o Gl Lpany ae L (o gas 5230 31 il 8 Jua gl 3 6l e e OG0 o i daaill oY
s dal) B8 dad | d Ay Uilaby Ml JSEN A LaS ¢ —Q 9 +2Q sl (il ga (U S Ciindi |
) 3 SN o 3 g8l dad Ciasal  Adlucally Laglladil 3ale) afi (U S (uadl day ¢ Fy 98 (5 ) 3 S0
?@ma@lﬂ\ Q@M\QA@?,FZ

’ @

+2Q -0
F1:8F2§ F1:2F2Q F1:F2* 2F1:F2Q
oDl U8 15 Q s (s sty andii 3 S JS e Aiadll (b Sladiy 5 Luadly Laie 131 4Q s sbast (a5 S e diail) Aliase
LAl daall 1/8 5l Fo (%2 Q)( % Q) = V4 QF Lseddl 205 For (2Q)(Q) = 2Q* « Fa Q1Q,
L F A -2q Aol o Jaad A1) 3 68 dagd uils 13) | 20m Adlecay (I -2q 9 +q Ol g jrae Cpfiiadi |
¢ g Al o B jisall 3581 slad) g dasd

oy dagall
-2q Al e la 2F &
-2q Al s F L
-2q Al e e F &
-2q Al 2F L

Gl AR € Gpanaad) G Adlucall g 0 gea LinaSe Ly Cpama (i (58

Oy ASI) (o Sl 5 ¢ S1) 5 53l o O O Apdlall 3 8 o
Calaline (o dpunlaline 3 8 o O On A 558 o
L UL — 1, 9142

Fy=G™2  Fp = k2

13 L F st 58 JS Ao 548 dad | d Adluway Laguiany (8 i g 4 gleatia A SIS (U i QU S
S B8 JS o 3 glll dad ()l Chuall) ) Adlecall Cualip b S JS o Adalil) cude Ll
16F & 8F & 2F & Fa&

Laliiila bay 98 Ae e —q Adady Whuai (o, Gabual Codad A jle Bale (pa 4 ila Al |
f ‘ g al 1), JSAN A LS J dddll) die AL jle Balay Cpiualll hayy , +q LAY dhalllg,

J J I3 - - - - repe " e - T e » " 2 o
%; KA P 2 GRS e Alaaal) 4Kl g ,gSl) B gl oladi) La | Adaudd) au g (2 il

= ¢ 5l
Sl M sl e daialpli aia daicalldd el

IS e 055 Ll 8 81 i 18 (g 5 58l 5 ol JSE JY (580 5 SI) o Al (g S all B (05 SNV e 5 8l




Al a3 Sdly qupddd (e B, Jle dala o Gfinda g Al A Uiy ol (aeall (e S 7
a3l aa updalll (ulaal) quilad) Ao X8 SN (e ALY 8 S G RS ol a5, X8 SY ae (el (9
Ailgl) Dl e, Y 9 X OiSH (08 crandall) o) ol Lty g, La ddloca Laalag) &l 2l X3S 2 Y 53S0

¢ oSl e

Y 5 S X 3 Sl
Al Al &
4a ge Al »
Al 4 5a »
da g0 4 ge L

b)ﬁ\éj\Xo)ﬁ\fuJbM\dc\_‘MbjfﬁY\)51.4_\4.‘. JLAJ\GEYX&)Q\D#LA_JL

d&dghsuwk3ﬂdeA\puis\M(2 1) Gxigada £ (Shage 8
ok 2 Juagall o Baa glh | uadll 92 W lan (e Al Dy qupidl i 8,
€2 Jagall o gunia AN gL (Pa gall Juaily g Gaanll
Al s s 50 o Osadia e (5S o

iady uill) (e W Sl Gsadie o sSa Al Al oS
2 Jem sl () T o gl g ity b Y1 AT (b sal) uadls ie

L | S 28 e S die (A B LS U g 4+Q (i Maay Cppaswa « JLA B LS 9
5 598l ol La, AN oSl 8 sl Ay g JLGA) ddad Cala g, dadial) (5 gl
¢ o AY cpfiindd) 3 ga g Aoyt Ay JLEAY) sl
gpeRRaes 40 /o. \ & — 5 & / &

Jawy )M&a;.qﬂ\cjsﬂ_“.\_aw\d; Jzn )L.;_ﬂ\dl\ Js...f}[ (+Q)JM\&°}SS\‘—’WJM
| e

+Q. -------- £ - o - - “ P M d.a \ & 3
g D oAl Baalg Aiad aa o) Aauth A LSAY) Ladl) e 5 gl Aad a F il 1) JRAN 10
i i ¢ Cuinill aga g At Ay LAY Liadd) o Aluanall § 581 Lo L « cilindd) ¢y
| ]

Y (. 440 2% V2F # F % S

V2F (585 deanall 3 5l N HAM Lagha SIS 450 33 Gpaal) () i g F a8 (585 4aaia S
Qo) Of pasdiy, R <l jhd ciualy U yila (4 Adisd) G gy Joaosy (—e Adiad ) o5 Gasd 11
Mﬁﬂ\ﬁ&dﬂu}u‘w@\uw\&mm\gﬂ\ @ﬂ\b&ﬁ}yjusu

1 1 e
@ 87g, R ) = 8z, R = 4re, R’ - 4ze, R*
¢ Aiall § g8y Al g1 A 58 co 5L La 12
g ot sl il Y Andlall 6 58 Laiw anall (e g 3 ) im0 (S Al 5o 8 5811 g
el pan 8 il oSl 8 sl L Laiy dem g olal 3 Aol 3 58 e
ol e A3al) 5 8 0585 Y Laiy el e Al 50 Aim ) (335
A ) i plaW) e 505 L el dilall 5 8

Gliadd Lasi 13
dpdall s 8 (e e cb)ﬂ;zf ddlide clindy e u & lindia g

U gandia Jalatiall acid) sy S, 14




paall e Bl auall elly g slall 8 auad) ez g
ad) o ae cilig yiSY ¢ 3 sl dilialy g e Jaad 43al) 8 58 Flandly g

aa s Jarg 40 3 gal) .15

elall o Lol e el e assisal¥) g

Alls af A g Ay () gadia (il Sl LSS (S 1) L a8y (S 16
Al Ca g yre Capialy dusaly ¢ Al dial A8y g
S b a5y g A 5o Aind Adlaly ¢

At g mib, 17

Jra gl ol or 5 oall il iKY oo Gl ol ge clindl) Jlasi) g
9B el (gt anadd) 02 18

Salb &l e Enll il ge Glindll Jbattl o0 Joa sl o3l o
Cigndia (pasd G B aslsS G sy 19
558l e Al & A o ol g

4 gadiall DDLLSU 2 9168 (538 Jatai g 13,20
kaﬁé@maw!}iojﬁd‘y@g Fiatiee i s A Ky Y S Y &
a3l AL il o 1S 516 (Y Laally Ladiay Y bl OY ¢
Ol 98 (@l claball Siudld) i) cadad diSaal) il puadil) 3a§,21
Lnill a5y sl g Aindl) (lle adiall o
s il dos 9o (3l 5 adiall (40 IS ¢
il Al (35l 5 Jadiall (50 SIS ¢
Adlall 5 A gall Sl i) (e Tl (5 9ia3 (3 ) 1) 5 Jadiall (40 IS g
¢ GiLEs) e Aadll L, 3.9 x 10° electron éllies b 44 GiLis 22
62x10"C e 41x10"C e 24x10"C e 1.6x10" C &

g 1.6 x 10719C 0
3.9 x10°electronx —— = 6.2x 107**C
electron

¢ alua¥) ad ples O gansa Al @l L) (e 61,23
g gl yei sl L&l 3ok (e Ay g
DAY ana (o D5l J8 3a)k e &
AY s o il g ASIYI il s e
il g ASIY) e oLl Gasha e o s
¢ uadld (9 Jalatia (Al gS LS (ala (e Aadl) i ga qupal G B 1Y) Giaay 13,24
OV AL 5 (i se ol ) 5 pranali g Asall) alls GLESY) v ¢
Oilae ol 5 (a1 Ain il s CSLESY pravas o
O AR 5 Olialls o8 ) 5 raacai g Aianlll o g0 LIS ians ¢
Olilaa ol ) g Jlai g Al o 9o CHLASH mianis o6
¢ o N askal 13) e lal) Lglily ) ciladl) s oS, 17C b dad gela JiL25
2.7 x 10'"® electrons s 1.1 x10"® electrons &
2.7 x 10°° electrons < 1.1 x 10%° electrons s




electron

17C x ———= = 1.1 x 102° electrons
1.6 x 10-19C

CaslsS G5B oy MU e 61,26

2
& Fa q,qgr = Fa 218 o Fa (CIATLZB)Z

Fa d44B
T T
13, 2.4 cm Adla Lgie g ) @ Aai) g ol Al 1.5 x 107 N L8 Qilas 5 68 et g, 4ai 27
¢ qa Mok laka L ¢ 45,2 x 107°C Ao qpesiial
77x10°C e -31x10°Ces -18x10°Cer -1.3x10°C &

Fp_ )2 1.5 x 10°N)(2.4 x1072m)?
Fpoy= kCIA(ZZB g = (Fp-a) (Ti5) _ ( )( )_ — 18x10-5C
r kqg (9.0 x10°N.m?/C?)(5.2 x 1076C)
1.8 x 10° C sl ddls g 0588 3lai s 8 Jand 5 dun g0 Lnd Jan3 g OV s

¢ halll ) agi dBlocal) Cukadll) 1) opiiiad ¢ B 6811l )a8a La 28
4 HJo ol o 2 e andi g 4 S pa g 2 (S pal

diadl) Lgd C kil 9 3.0 x 107°C L L3 B Al 52,0 x 10°°C dinndi g A Adakil) Al Jih .29
(rap=2.0x 10°m, rac = 2.0 x 107 m) s A Adll) o 4,ilgi) 5 68l 4ad L 4.0 x 10°C

A B
I'aB

Fac

C

23x10°N & 20x10N& 1.6x10°N& 14x10°N &

4Ads (2.0 x 1076C)(3.0 x 10-6C)
Fpou = k218 — 9.0 x 10°N.m?/C? = 1.35x 102N
Boa r2 * m*/ (2.0 x10-2m)? *
dadc (2.0 x 1075C) (4.0 x 1076C)
Fooy = k~29€ — 9.0 x 109N. m2/(? — 1.8x 102N
C-a = K73 * m*/ (2.0 x10-2m)? *

Fy= |F2,+ FZ,,= y(1.35x102N)2 + (1.8 x 102N)2 = 2.3 x 10?2 N

48,5 b ailh (puadli (y g Aduaila (pa b B | 45° 490 5 A e 4B ) gy Al dlind AL S CiLES 30
oaadll o) ga U3 Eygant il Juadi |

Ll Clls ol (e j g Ll Canse 5l Oondia j ¢

Ll (b g sl s ga g
e Jua g o clindi pua g 22,31

S Lt Joa sall hans (358 i g

AL cillaad dey LIS ¢ diasall 38 e (A pendi g

9 Jilall JSal) A aad Al 3 AUl jauds Juadi, 32
3 hanuall ApMall Jady Q3lai (35 adad g
3 _lansall Llalins (3 ) 5ll adad BT o¢
Logs liiall Clinll Sl s




ddliaal) Adall) Al o dlg) 5 gBl) olai) Lad | opiiand (o Jalial) JSA0) ) ddad il 130,33

A 3L el i el ) s
o ‘@ Aol 1S 18]yl 1y g g 1S 31l 1)
- : Aolles 1S 31l 1) A s IS 1Y a1 s

Ll a8 50 48 e (50 oladY) i (S Y g

arid JS e 5 igal) 558N La, 0,20 m Alua Wpiany (e 205 (7.4 x107°C) Aalles Ly Gpanin, 34
Lealadl g
A c30x 10N & @iadc 2N & da325x10° s il ¢ [2 N

O sa Altd Al Al Al ol A g cradall) Jo ASaldl) cills 1) Jal J&y B 35

> D =, >

Lot JS (o ST A0S dinty (%05 Al aal) 5 A 5 (g ) 8S) Jlai s
C JRAD 8 LaS A 3l ApaS padl s Ao g Sha) g Al (5 ) 3 S0 (65 ¢
Legia JS o J81 208 im0 5 Al el 5 A g (5 _pmadl) 380 i
pd JS o Lgaladl 93 68l L, 10.0 cm Ala lguany oo 225 2.7 x107C Wgiasd Al g din g0 4in 36

G -6.6 X 10*N & w3 6.6 x 10°N &
il 6.6 x 10°N & 6.6 x 10°N &

Lagi 3581 dad La 2.5 m Lagdin Alucall g , = 3.0 mC ¢ q; = 2.0 mC ils 13) Js& b 37

A B
FBonA . FA-:-nB

O O

+ +

220000 N e 5400 N e 8600 N e 2.4 N &
ks 03 SN o Al A au3 38

anlany) s Gl e 333 yial) Gl g A oAl s Gl oo Al s Bl g
Ailgs A Gaany o) a9 of ) Le cupedall) Adad cudadd) 1) AU gAY B39

B> D = >

Logia JS o ST A4S dindy oK1 Al aal) 5 A g (5 _pul) 380 i g




C ISl 8 LaS A i) ApaS e A g ) g Al (5l 3 S0 (55 e
Legia S o Jal A A (K15 Al il 5 s g0 (5 o) 3 SN Jai
O s asles G5 (al 40

ALl 3 Ll (3835 pe dalaie ()5S @l 8 adalinad) Jlaal) olail s e g
Ladie: (80 ) Gady cadl) day 41

dza (el () 30 () gaidia aua A QLS Juadi) & gas g

(eSI LIS 8 g ) Y Al 5eS) Al (05 g

O 5amia pn ga Ansadliy Jabeiall neall ady e

S GLES miial fulls iy e puals g
3 98l Chaay 13l (piiad Cy ABlacal) 3Ly 5 &3 13,.42

GALAS‘:AJSZ e g afAT g a3 g
Al Goadia aua pa dadlly Jalia aca cady Ladie .. Gy 43

Eaally il e o gl a8l e zleuyl o) e Sy @Jsﬂ\ &

(D) Gy b AL JSAN A e gall O gadial) g CHLASTY () gy Adadl) Gl quu G Laaie 44
(1) GLES B 9 7 i asall g qundall) ad ; dis g (TT) CiLESY 8 ) g anali el CiLESY (ualy Ladic
G Ao Aadd) o g

Mg e
I, T e DS 8 Al o I, T e DS b A 5a
1) QR EEEQUPS g E 0 W 1) QEEE T VS U

) s IV alas G Caally il Alanll S5 Caali () 1) )Y (o055 Adlaall Ainil) ) Al Jlad) Caaay T S
(T1T) A go Ainfy GLES & 55 5 ¢ ahaai (paal) ) (oia YL Lellail Ja i 5 araY)

Orikal ) € i AUl < ) (e o L AT aaaad Aiaill can ga (o 4 uiady 45
e (g sbed Bady Joa 9o SUN) anall g Aaa ge Ay Joa s (AU anall ¢
dn e diady oo SO auand) g jhia s lud dian g Jole JU aual) g

Ladis Lagale 3681 Lo, 1.5 m A8luss Laglladi) aic (), 36N 5 98y Lgucany 8L Adal) dua ga (el opiindi 46
¢ 1.0 m 48laia Slaiiy

0.16 N & 0.24 N & 0.36 N & 0.81 N &
036N x (1.5 m)*=F x (1.0m)* ¢« Fyxr>=F x ry’
F,=0.81N

K aslss i S 1), 2d Adlasa Lagiy Juall Al -q ¢ +3q Onfiad Chuald L;ﬁ “aiy +q Akt s 47
A+ A e 5 i) 358N (i

kq? kq? kq? kq?
9L 6L o 4L 2L
d2 d2 d2 d2

o) Gl A5 kq?/d” + k(3q°)/d? 858 0558 d 5 sl A (515 4+ O Adlasal




AN Ga (gl Aphad (pudi g TT ABkatal) | JSAN A LaS G g S Calea a (o Gugaia upilad i 9,48

IV,I% L [V & Lad I]T & hadd | e

I3 (o gt , JAST LDluadil ol 5 g aaud Ada i Ladie g (Dlualll 48 55 culra 4o 9o ddadi he ) LiLES 49
Ll S Jalaia avall o) s Sl e pnanl) O g
dnil) s asadl () ¢ Osadie anall () g

CSON st 3 92 O b8l 5 60N sba 3 51 O bR , JRAN b LaS ey Al i day i 50
LS A 3 Adadl) o A0 5 gal) Aah (18 3,0 N s sl 4 93 ¢ 56l g

14 N & 10N & 80N & 6.3 N &
ON ssbud y saall o 558l g IN (ki x ) saall o dliasall Lgiad () <8 uaSlaia aalad) (84 ¢ 2 Qls il dayii 3 )
s ld 4y et ahaatal
Ao 5o Ay G gadia quudald B 138 JSA) (B LaS Ldaild Jjle Jady cille Garall (e (8 g3 (45 S 51
¢ il SN e Adaldl) ) 8 LAY s AU cl jladl e i A BSI dad

{ .@ ) l:E_" )
Riadl) il B 5 S o Aial) i ge A 5 S) o
Aalaie A 3 X1 e mgamu@Bsﬂ\}As)ﬂ\g
“\_\;}ALA\Bd\o_\z_aLAALAJ\AuA_aBa)ﬁ\J\x_\nj‘dﬁb_m5\4\_&_“1.@_1\ 2138 A 5 ST A Bl (s e aneadll e 1)

H\MAJJHQAEM”@MAAJS\\))dgwjm(dgu;ﬁAg;s\s))uuﬁi
B 58N 5 09158 +3Q Lgiindi A 58N, Aljle 320l o iihaga i (S e (pfialiila (pliiad g 52
?a\ﬂ\w&:‘s:ammﬁasjmag:uhg@z,;.‘gm\wéi,”m.@&smm

TR
°F ¥ @I

M\}t D)JM\J@JM\JPL}}JB?\MD
,M\gém(+1m)@43d\m-zij(-1m)@4}d\meM\ub+me3_53
¢ ohuall Ay gl Al g 4S B gy g SR Dad gl x gl o adaga o die

3 -1/3m & —~(3+V8)m &

< = I (3 +V8)m & 1/3 m &
F—1 m—f—1 m—]




s JS e el 50 Ladie 138 gy e loeSl Jlaall (g b Cuny i (g gl il 558 5 g Aia g
(-1 e b)Y 5K ) +Q Al e el ) 0 5S5 S5 rea) AinEl (e i AnSlaia cilalad 8 Ak

ﬁuyixgugw\@,(i_f: (’;(ff))z)@jgl:Ezq@m,X+25Xg;)ﬂ\ujs_2Qj+Q&¢uw\gm
Aol daal) 1 sab )y Im

C Aal) il B) 1), F Lag 58019, d Alusa Laghual 10Q i Lagha S Jany (il (amia. 54
¢ Opamad) (o Basaad) 5 gl La | B gl (il B Lagh Aol disLiaiy AY) ) Ladaa]

F b osdaa e 4.0F & 0.25F e 0.19 F e
75Q2 1902 . L . e 100Q% . v &y . = ,
Fa = b 55l 5255 5Q 5 15Q saaall cliadll | For = Ll gl Fa%

Ry ¢ padie e . JSEIL LS AY) Guadly LaaSiS L A1l Julga 1o i C BLA (e i S 36 55
C 5 A (o QUL A gadiall alua¥) S5 Laly , C 380 (po B Al Ay Alg A 38 (10 B a9
LGN &5 A B S0 Y gl B 58 uall &gl ploaa¥) gy sny . Jtal) Lglals Adaul gy b5 B 50 (b

Al e ol L LAl g Lgtiad ()95 B Ao Aqall) Al
o AEJSS\&G@MY\M\M% JAB)SS\E)L&;\L)AQ@

A Gle LY il dad Vs 5 A5 L) pSe a

AN A oo Bl Gl i 14 3 A S A e g

C ol LlaY Linill dad Vs 5 C 5 i) el e

Ciuai B 5 ST axy A3 SIB 3 SI (el | dlalatia B lgia s duSlatie LI g Ain il dad 3 A C ssbali B g 3 2ie ¢ gl (8

Lagin A0S Al (&5 C 35S0 B 3_SH Gl Ladie | 5,31 8 duSlatia g C 5 S Al Coual B ddad (o 5S8 A 4

Al ey 138 | JLai¥l & sim ey C 58 ind 14 lliai 5 S (S5, C 5,0 dind 5 o) iy s C S Al Vg (55

A bS5 L) (uSe Ladad a5 C 5 S 5 L) (i s A 3,S) e Alal) &aill 14 4 ghusa B 38U e daslill
&émuiso&géa;a3+q@3mmesﬂuMgusm +qMJM3.I\SLQJX3JSS\ .56

gjmggﬂhgﬂ\gémN\sﬁgjsﬁg\ﬁiﬁhgéxsﬂ\au\SE.XSJS!\JLuiSJ&gAd

L
+q, M

|

lo.

L0770 7

q

kq? kq? Mg-k
Mg ——= & Mg+~ & s Mg &
T = Mg — kq*/d* b= s T+k(q)(q)/d* —Mg =0 Woss el 3F =0

iy (i gndia Cpageas O Ablnall g i 5 ) 581 A (o A8 g T JSEY) 000 157

' i Sw 13
B B B B
2aleal) Aalusal) 2aleall Adladl)




s quotill e cilae @ ALia) G

; d ; d A8l o nglimg , my JSWB, A Gl ga Onfiiadly 0 S J& B 1
& Al S0 838019 g Al .98 oSl Sy (Al (pa Jaliia g1, Lagulans 00
B 5 SN Ay Llisl Aais A e Jaad (I F,
Fe Fe
(1) (A) > (2) = (A
Q 3 = ™
Fe Fg Fg Fe
. (2 4 E n E
(8) ———E—— () ®

: S 55 agually Aliaal) F 5 g8l g JSANL LaS Aad lgle BA Ot 0 S L2
® A 5 ) 8 ) ol g A Jig pges 51, A 5 Al 3 B 551
1.0uC 20uC ?BSJSS\&M‘J,'ASJSS\U-\;SJSN\

F F 2F oF

- —_— < %

(1) (3) (2) (4)
898 (o ABMal) Jiay Al JUSEN) (1 95 sl . CBually oS (o Adlusall LR ) B LEYL L3
¢ Glagad) 03¢d 1 Adlcall F, AuSilin g gl 3 9811y ABDadl g 1 ddlucall g I, Aol

r
(1) (3)

(2) (4)

——a—— JS . d A8l gl (8 Jualll (B,A) nal) (e Cpfililaia (4 S (84 gy 4
5shy F, duSiilis 5 40 8 581 (Jiay Jabadia (gf | q Ao elliad g 48 Lgd 5
A S ¢ A BN Al B 5 S e 3 sl Fy dnilad)

Fe Fe Fe Fe

(1) (2) (3) (4)
JSAIL LS Lgudany (8 i g JSAIL LS A e S &35 S0 iy .5
A B C

3q e qe Qe

' - : - !

.
BNy B el A 10 5 ) A (b C 58N Ll B 8 SIL 5 8 pal) Ailinu g gl 8 5R1) daghy 45 ke
Q8 C 380 e A
3/2 3 ST 4 Y% % Si 3 Ofige S 2 [PV |

b g A3 padiall Clagusadl 038 (hay A8l 5 56 S 5 58l) A (8 Caail) I (555 05 05 S O ddladl CB Y6
Cielas ) 2 ]
N S Js 4 i ye 4 21233




+2.0%x10°C  +1.0x10°C Sﬂ‘w.MQLﬁSQMQJB,A&m@OM\OAOﬁﬁ 7
? Bl Aad e, 2.4 N (g5t B 5 SU A0 A (o 4l g <)
¢ A BN AA B e Al 4
9.6N .4 48N .3 24N .2 I.2N.1

Oliiadd) Juadlig 4,0 x 107 C Adad dliai 3 S JS, B, A Oipsua (e (0 S i gy AU JS&) 8
CB 9 A O Al g 4 5 gl dad (il Al JSEY) e g ¢ 1.0 m W o Al

40 x 10°C 40 x 100°C
- L]
A 1.0 m B
6.0x 105 C 40x10%C 20x10°C 20x10°C
: ® ) - o e
R
0.80m &5 0.40 m &
80 x107°¢C 80x107°C 80x10°C 40x10®cC
° [ ] .‘ ‘-.
2.0m &5 1.6m &5

S plig 42q gt A Aindi Eua | B g A Otiad O A ge AR sl Cda g ¢ ) Jabdal) A9
Ao il 1) ¢ LAY Aad (e 0.1 m 2y (Ao 2y -2q bl B Adady, JLEAY) dad (e 0.2m
¢ B3 S daiiilgale 5 oAl dad L F & A 58U Al jLady) Lad o 3 gdl)

A e B
Oloal daak -
@
I -
I 0.2m | 01m |
4F = F/2 = 2F & F/4 =&
ST g Lagia old Luadlil) ia ¢y S0 G 80 a5 130 (pulBlall i Lagd (4 S Jag AU} Jaladial) .10
¢ il g sl
+20x107 C +1.0x107C
S Y LadS o LaadS & Ls B & L A

Al (uadil) s <y 813, -4 units Aad W B Garal) (e dlilea 3 S g -2 units Aiad L A ddima 5,11
OsSiu B Ao dadld) old Sadl)

+4 units &5 -3 units &5 -2 units & O units &
...... Aliay aval) (18 4,0 C W 8 dalle il avad (1€13),12

il 5 gall e 3oy ) lis Y1 50 6.3 x 10"° &5
G g g all e 3aly ) lis S (50 2.5 x 10" &5
s SV e 335 g g 5l (30 6.3 x 10"° &5
Gl s S e 33l cligig sl (50 2.5 x 10" &5
A s LS Al p Gsigng e QoASY G g A ga IR Aiad 13
' a5 A Lgild LAY ddad ¢y al )|

©D évB@ B e A &

D = C =




X acad) Ao ddadll 0988 X aa uda 4 o dady Al ) Qb 14
L ga gl shea (5S5 8 gg Al ) a5 8 e
e 0S8 ) e s 0S8 O a6

A& Ae gaga duadin z , y , x Aalatia e il S EDE AU habadal) (p 15
oda gadie <l Sl e Adaldl) )98 Jiay AN (e Jalada g, A jle Jalga
Cuadla (393 X B8N (e AN Al G ga qupial

=1

H;Il TaaT .

0 Al A 580, JSal LS e dalga o (B, A ) Cliilaie ganall (a 055,16
Sl Al g Jiay I (he lbida o, Alstaia B 3853005 6.3 x 10 e

¢ B 5_sl
& & &
+y ‘:_ }1.5 4G — \.@4&: Q._il.AAj‘ dﬁ\.wd\ U (A4
A i : . N “. . o
1 @——— @I} 5ol aa gl JSAI) A i ga g LaS L g Ad gadia &) S EDG ]
B 40cm———+ B Bsﬂ‘&sﬂ}m
3.0cm
J ,\?46.0#0
c
kquB (9.0 x10°N m?/C?)(4.5 x1076C)(—8.2x1076C)
Fu = —208 N Ll
A=B = T2 (0.040m)2 el
cob A Grtiandll  ddlil)
J(0.04m)2 + (0.03m)2 = 0.050 m
0.03m .
= -1 = L) \ds.w\
0, = tan (0.04m) 37 bl x ) saal
k 9.0 x10°N m?/C?)(8.2 x1076C)(6.0x1076C
p _kacas _ /€3)( )( ) iy

r2 (0.050m)?2
(37° + 180°) asall X ysna (30 217° 43531 177 N
t o By 3.8l LS 5




F,, = F,cos8 = (177N)(cos 217°) = —142N = 142 N bl J)
Fyy, = Fpsind = (177N)(5in217°) = —106 N = 106 N Jiwy
iliaall Bjﬂ\ LS ya
Fpetx = —208 N — 142 N = —350 N = 350 N kel
Frety = 106 N Jawy
Fpet = v/ (350N)2 + (106N)2 =366 N = 3.7x 102 N
106 N

0, =t —1(_)=17oqu\ Caal
2=t 350N SRt

Fpet = 3.7 x102N ,197° el o jlée olail A (aa gall x 530 (10)

dile iy Laalaal (glad | 4 glucia ddadi Lagd s 1.0 g L4e JSALS 5 S 2
X I3 B8R, JSal B LS Adlnal) 30 (e 3.0 cm 2 Ao s AT
, NN A ) Fy , F Fy o
T&' ddleal) 3 <) Lo F, .a
= ' Fg b

O sl e PRERA P
A il 3 8N e pdlalls 8 s
F,=mg = (1.0x107%kg)(9.8N/kg) = 9.8x 1073 N
Sl Sl 3 58ll s b

Frcosd — F; =0, Fp — Frsin =0
sin@ sin@
E" o5 E =Egc059 = fytand
tanf = % ,tan30° = %
g g

Fy = mg tan30° = (1.0 x 10~3kg)(9.8)(tan 30°) = 5.7x1073N
Ladll ¢

o kaads _ kq?
oz 2

\/Frz \/(5.7x10‘3N)(3.0x10‘2m2)2
q = =

= 2.4x1078C

k (9.0x10°N.m?/c?)




O S LN A (B c g = +2e =3.2x10” Cum=6.64 x 107 kg 4 (@) Wi sz .3

¢ Lagiu Audlal) 5 g8
q=32%1019¢ L‘G"‘.‘H*&‘:‘ L%S‘ °Jaé“2(l
m = 6.64% 10" kg 1 g2 m2
Fo=—5 F=603
4TEy T T
o o .
@ O Leiass
e L F"3 'gq : FE Fe 1 q2
r - = -
Fg 4TTERG M2

9.0 x10°N m?/C? (3.2x10719¢)?

= = 31 1035
6.67 x 101N mZ2/kg? (6.64 x 10-27kg)? x

Gl bl g
SULY T o de

et} g0 R
a 2019/2018

oo LI ad U Byad i e o L8 dwydo




